

## O2 maká na vianočnom 5G zázraku. Aktuálne môže výhody 5G siete využívať už 84,9 % ľudí

- Celkovo je 5G sieť dostupná už v 1760 lokalitách Slovenska
- Zákazníci si môžu pozrieť na [mape](#), kde pribudne 5G v najbližších troch mesiacoch
- Vďaka vianočným nekonečným dátam si zákazníci vedia vyskúšať benefity 5G siete

V Bratislave, 12. novembra 2024

8 z 10 Slovákov sa môže pripojiť do najmodernejšej 5G siete od O2. Operátor je uprostred modernizácie svojej sieťovej infraštruktúry spojenej nielen so zlepšením kvality signálu, ale aj rozširovaním pokrytia 5G technológiou. Modernizácia sieťovej infraštruktúry bude dokončená do konca roka 2025.

Od začiatku tohto roka operátor pokryl až 751 nových miest a obcí a celkovo je 5G signál dostupný už v 1760 lokalitách Slovenska. Kým začiatkom roka bola 5G sieť dostupná pre 70,1 % obyvateľov Slovenska, k 31. októbru ju už mohlo využívať 84,9 % ľudí.

O2 tiež aktualizovalo na svojom webe [mapu 5G pokrytia](#), vďaka čomu si zákazníci vedia ešte pohodlnejšie pozrieť pokrytie vo svojom meste či obci. Po novom im mapa ukáže aj lokality, kde 5G pribudne v priebehu najbližších 3 mesiacov.

**"Počas predvianočného obdobia sme sa rozhodli potešiť zákazníkov nekonečnými dátami na mesiac zadarmo. Verím, že si tak ešte lepšie odskúšajú výhody našej vymakanej 5G siete v praxi,"** povedal Martin Nemček, Product Owner O2 Paušálu.

Zákazníci si tak môžu naplno vyskúšať výhody špičkovej 5G siete, vďaka ktorej majú ešte lepší užívateľský zážitok z dátovania, počúvania hudby či sledovania filmov a videí. Najnovšie technológie totiž umožňujú rýchlejší tok mobilných dát, a tým pádom aj využívanie mobilných aplikácií. Nekonečné dáta si môžu zákazníci aktivovať vo svojej aktualizovanej mobilnej aplikácii a ich platnosť je 31 dní.



Pre využívanie 5G siete sa zákazník musí nachádzať v lokalite, v ktorej je dostupné pokrytie 5G sieťou. Zároveň platí, že k sieti sa môže zákazník pripojiť iba na zariadeniach, ktoré ju podporujú. Zo štatistík však vidno, že každý mesiac narastá počet zákazníkov s vhodným 5G zariadením, s ktorým si môžu naplno užiť výhody 5G siete. Podiel týchto zariadení v O2 sieti bol na konci septembra 31,8 %. Ak zákazník potrebuje pomoc s výberom alebo nastavením telefónu, v ktorejkoľvek O2 predajni mu konzultanti radi poradia.

Všetky potrebné informácie o 5G sieti nájdú zákazníci na stránke [www.o2.sk/5G](http://www.o2.sk/5G)

Všetky tlačové správy nájdete na [www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy](http://www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy).

#### **O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.**

O<sub>2</sub> je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia, prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.

#### **PR špecialistka**

Annamária Krchňavá  
[media@o2.sk](mailto:media@o2.sk)

#### **O2 Slovakia, s.r.o.**

Pribinova 40, 811 09  
Bratislava, Slovakia  
+ 421 2 620 20 100  
[www.o2.sk](http://www.o2.sk)

IČO : 47 259 116  
spoločnosť zapísaná v Obchodnom  
registri Okresného súdu Bratislava I,  
oddiel Sro, vložka č. 160894/B